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CLASSE 4A/B

Buongiorno ragazzi,

visto il prolungarsi di queste giornate di vacanza forzata di seguito vi lascio qualche esercizio per
tenervi allenati.

Il programma svolto fino ad ora & stato:

EQUAZIONI DI 1 GRADO, DI 2 GRADO E DI GRADO SUPERIORE AL 2;

DISEQUAZIONI DI 1 E 2 GRADO

EQUAZIONE DELLA RETTA , PARABOLA E per il gruppo B anche circonferenza , NEL PIANO

CARTESIANO

RADICALI

ECONOMIA FINANZIARIA

Tanto per rimanere in allenamento di seguito alcuni esercizi DA SV 2 EYeT
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'Scrivi I'equazione della retta passante per il punto P e di coefficiente angolare m

P(7, - 3)
P(5, -1)
P(2, 9)
P(0, 2)

m=1
m=-4
m=3
m=-7

Disegna tutte le rette

Ricorda: equazione della retta y=mx+gq

Disegna i grafici delle rette rappresentate dalle seguenti equazioni.

y=2x-5;

)

3

y=-=.

5

y=3x—4;

Trova il punto P diintersezione tra le rette: y=7x—2 e

Q

Date le rette di equazione r: y = x +3

S: y=-2x

Rappresentale sul piano cartesiano e determina:
- il loro punto di intersezione
- i punti di intersezione con gli assi cartesiani.
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y=-10x+3.
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Nei seguenti esercizi sono assegnate le equazioni di una rettae di una parabola. Determina per ciascun
i punti di intersezione delle due curve e disegnane il grafico.

a coppia

y=x-2, y=x*—2x +1 ' _ [nessuna intersezione]
y=-—2x+6, y==2x%*+ 20+ 4. [(1; D]
y =5 gy =x2=2x =3, [(—2;5) (4 5)]
y =2x — 6, yr=xr=9 ((30% (= 1; = 8)]
2 43 2_4x +3 LR (0; 3)

= =E==X > =X ax . It ML
4 10 4 z ( 10 100 __

/@ A SoC U
, ' ('T ' 2

X _8=0 X 4 &=

6 > .
s A2 +9 =
RN z
X _(x2=D
Croomma e SPIECA 24081
Suc RS S QLADSeAD
S EUus I TVACH EWTE Po

Ol ABCOTENTO (v s
UIbeEO So YouTVes



" '_-_ o _: I-i.:l'
*ﬁl *!F-’ *iun S R T S S P

[

[
3

L

s

‘1":1@, :;- a7
. -|:l-:_-- '_:_f! FH
I N i

-l - - mm "
'

o

S L‘h’
Ll
-

—
3

b st - 1.".,_{:. vE puﬁmj;—" ‘-;u MJ—@M:E
N T w@;—g&dﬂrth&-ﬂi& okl

L IR RN s e e e a R s J-.-J-—-...:.u L -.h-lrl.:.. B-: e

NG
- R e R

EH‘-:-_-.. -.:-! -.-—rr.;-‘j :-'I-i-'HI'I- . }1 -rn-; r.'rL'l 11 ,---i: ﬂi:.._-' :.1:-'1_::I -E!r-*- .EE_:_-_I____: i I-‘ﬂ-lzn_-'_



